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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Eurobank | 21 χρόνια Μπροστά για την Παιδεία 

Τελετή βράβευσης στη Θεσσαλονίκη 

Τους 182 αριστούχους αποφοίτους Λυκείων στις Περιφερειακές Ενότητες Θεσσαλονίκης, Χαλκιδικής, 
Σερρών, Δράμας, Καβάλας, Ξάνθης, Έβρου και Ροδόπης, βράβευσε η Eurobank στη Θεσσαλονίκη, στο 
πλαίσιο του Προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης Μπροστά για την Παιδεία, το οποίο 
συμπληρώνει φέτος 21 χρόνια αδιάλειπτης παρουσίας. Στην ίδια εκδήλωση βραβεύθηκαν και 12 
αριστούχοι από τις περιφερειακές ενότητες Δωδεκανήσου, Κυκλάδων, Λέσβου και Χίου που φοιτούν σε 
Πανεπιστήμια της Θεσσαλονίκης. Στο πλαίσιο του Προγράμματος η Τράπεζα έχει βραβεύσει συνολικά 
22.571 αριστούχους σε όλη την Ελλάδα. 

Οι 194 αριστούχοι μαθητές, που ξεχώρισαν φέτος στις συγκεκριμένες Περιφερειακές Ενότητες για τις 
υψηλές επιδόσεις τους στις Πανελλήνιες εξετάσεις, τιμήθηκαν στις 10 Νοεμβρίου 2023, παρουσία της 
ανώτατης Διοίκησης της Eurobank και του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, στην πρώτη δια 
ζώσης τελετή βράβευσης, μετά από απουσία τεσσάρων ετών λόγω της πανδημίας. Οι μαθητές, οι 
οικογένειές τους, οι εκπαιδευτικοί, αλλά και τοπικοί φορείς, βρέθηκαν ξανά μαζί, στην Αίθουσα Τελετών 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, σε μια ζεστή και συγκινητική ατμόσφαιρα, όπου 
επαναβεβαιώθηκε εμφατικά η αποδοχή του μακροβιότερου προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης στην Ελλάδα, που υπογραμμίζει με συνέπεια την αμείωτη δυναμική της αξίας της Παιδείας στην 
ελληνική κοινωνία. 

Για την Eurobank, η συνεπής επένδυση στην Παιδεία αποτελεί πολλαπλασιαστή αξίας στον κοινό στόχο 
για ανάπτυξη και πρόοδο, με πολλαπλές θετικές επιπτώσεις στην ελληνική κοινωνία, την οικονομία και τον 
πολιτισμό. Είναι θεμέλιος λίθος κάθε προσπάθειας για ατομική, και όχι μόνον, εξέλιξη και απαντά 
διαχρονικά στο πάγιο αίτημα για συλλογική πρόοδο, ευημερία και ανάπτυξη όλων εκείνων των ιδιαίτερων 
χαρακτηριστικών που κάνουν τις κοινωνίες και τις οικονομίες να ξεχωρίζουν ακόμα και σε περιβάλλον 
απρόβλεπτων και σοβαρών προκλήσεων. 

Η στήριξη της νέας γενιάς στο σύγχρονο ανταγωνιστικό περιβάλλον, όπου οι απαιτήσεις και τα ζητούμενα 
διαρκώς αλλάζουν και επαναξιολογούνται, αποτελεί προτεραιότητα για την Eurobank, που εστιάζει 
διαχρονικά την κοινωνική της δράση στην Παιδεία, την Κοινωνική Αλληλεγγύη, την Καινοτομία και τη 
Νεανική Επιχειρηματικότητα, τομείς που συνδέονται με τη νέα γενιά και τις προσπάθειές της για μάθηση 
και διάκριση. 

Στην ομιλία του ο Διευθύνων Σύμβουλος της Eurobank, κ. Φωκίων Καραβίας, τόνισε ότι: «Η νέα γενιά 
αποτελεί το νήμα που ενώνει όλες τις δράσεις κοινωνικής ευθύνης της Τράπεζας - στην Παιδεία, στον 
αθλητισμό, στην προώθηση της νεανικής και νεοφυούς επιχειρηματικότητας, στην αντιμετώπιση του 
δημογραφικού ζητήματος. Η δική μας ευθύνη είναι να καταβάλουμε όλες μας τις δυνάμεις ώστε να 
παραλάβετε τη χώρα σε τέτοια κατάσταση, ώστε να μπορεί να υποδεχθεί τα όνειρά σας και να μη σας 
περιορίζει, αλλά να σας δίνει όλο το πεδίο να αναπτύξετε τη δημιουργικότητά σας, να αναδείξετε την αξία 
σας και να δρέψετε τους καρπούς της δουλειάς σας. Στην Eurobank αυτό κάνουμε απόψε τιμώντας εσάς 
που διακριθήκατε στις σκληρές αλλά αδιάβλητες εισαγωγικές εξετάσεις. Αυτό κάνουμε τιμώντας 
αδιάλειπτα για δύο δεκαετίες την αριστεία, την προσπάθεια που φέρνει αποτέλεσμα.». 

Στο χαιρετισμό του ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, σημείωσε: «Η 
βράβευση των αριστούχων απόφοιτων Λυκείου, που διακρίθηκαν στις πανελλαδικές εξετάσεις, από την 
Eurobank, δεν αποτελεί μια τυπική εκδήλωση, αλλά έναν ουσιαστικό θεσμό επιβράβευσης για τα παιδιά 
που ενηλικιώνονται μέσα από την πρώτη μεγάλη επιτυχία της ζωής τους. Το “μπράβο” στους μαθητές που 
πέτυχαν την είσοδό τους στο Πανεπιστήμιο, από έναν εγνωσμένου κύρους φορέα, που στηρίζει την 
ελληνική οικονομία και την ελληνική οικογένεια έχει ξεχωριστή αξία, όπως άλλωστε και το πρόγραμμα 
“Μπροστά για την Παιδεία”, που υλοποιεί η Eurobank. Γι’ αυτό το λόγο αξίζουν θερμά συγχαρητήρια σε 
όλους όσοι υλοποιούν αυτή την ανεκτίμητης αξίας κοινωνική δράση.». 



 
Το πρόγραμμα Μπροστά για την Παιδεία, που υλοποιεί η Τράπεζα, με την υποστήριξη του Υπουργείου 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, βραβεύει τον/την αριστούχο απόφοιτο/η από κάθε ένα από τα 
1.830 Γενικά και Επαγγελματικά Λύκεια της χώρας, ο/η οποίος/α συγκέντρωσε το υψηλότερο άθροισμα 
βαθμών στο σχολείο του/της, από τους βαθμούς των τεσσάρων (4) πανελλαδικά εξεταζόμενων 
μαθημάτων, το οποίο είναι από 72 και άνω στην εικοσάβαθμη κλίμακα (δεν λαμβάνονται υπόψη τα ειδικά 
μαθήματα). Πέραν της ηθικής αναγνώρισης, κάθε παιδί που διακρίνεται λαμβάνει συμβολικά και χρηματική 
επιβράβευση. Από την εκκίνηση του Προγράμματος το 2003, η Τράπεζα έχει διαθέσει, συνολικά για τις 
βραβεύσεις των 22.571 αριστούχων, χρηματικό ποσό που αγγίζει τα €20 εκατομμύρια. 

Από την πρώτη βράβευση του Προγράμματος το 2003 έως σήμερα, και παρά τις σημαντικές 
συντελεσθείσες αλλαγές, τόσο στο ελληνικό όσο και στο παγκόσμιο γίγνεσθαι, που επηρέασαν σημαντικά 
όλους τους τομείς της ζωής, η Eurobank αναγνωρίζει την προσπάθεια των νέων ανθρώπων για 
αυτοβελτίωση, συνεχή εξέλιξη και διάκριση, ως μια ακλόνητη και αδιαπραγμάτευτη σταθερά που θα 
συνεχίζει να στηρίζει με κάθε τρόπο, επιβεβαιώνοντας τη διαχρονική αξία της.  

Οι 194 αριστούχοι που βραβεύθηκαν συγκέντρωσαν από 72 έως 78,70 άθροισμα βαθμών. Εξ αυτών, 68 
εισήχθησαν σε ιατρικές και σχολές επιστημών υγείας, 43 σε πολυτεχνικές και σχολές θετικών επιστημών, 
43 σε ανθρωπιστικές, νομικές και κοινωνικές σχολές, 24 σε σχολές επιστημών οικονομίας και 
πληροφορικής και 16 σε στρατιωτικές σχολές. 

Παράλληλα, τιμητικές πλακέτες απονεμήθηκαν σε δέκα Λύκεια, από τα οποία αποφοίτησε ο κάθε ένας από 
τους αριστούχους μαθητές με το μεγαλύτερο άθροισμα βαθμών πρόσβασης στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση της κάθε Περιφερειακής Ενότητας. 

Συγκεκριμένα, στην Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης, στην Εκπαιδευτική Περιφέρεια Ανατολικής 
Θεσσαλονίκης, βραβεύθηκε το Ιδιωτικό Γενικό Λύκειο «Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη» και είναι η τρίτη 
χρονιά που το συγκεκριμένο Λύκειο βραβεύεται στο πλαίσιο του Προγράμματος. Επίσης, στην 
Εκπαιδευτική Περιφέρεια Δυτικής Θεσσαλονίκης βραβεύθηκε το Γενικό Λύκειο Πεύκων, για δεύτερη 
φορά. 

Στην περιφερειακή ενότητα Δράμας, το 2o ΕΠΑΛ Δράμας που βραβεύεται για δεύτερη φορά. 

Στην περιφερειακή ενότητα Έβρου, το 2ο ΕΠΑΛ Αλεξανδρούπολης διακρίθηκε για δεύτερη φορά στη 
διάρκεια του προγράμματος. 

Στην περιφερειακή ενότητα Καβάλας, το 6ο Γενικό Λύκειο Καβάλας απέσπασε για έκτη φορά τη διάκριση 
αυτή. 

Στην περιφερειακή ενότητα Ξάνθης, το 2ο Γενικό Λύκειο Ξάνθης που διακρίθηκε για έβδομη φορά με την 
τιμητική διάκριση.  

Στην περιφερειακή ενότητα Ροδόπης, το 2ο Γενικό Λύκειο Κομοτηνής απέσπασε για τέταρτη φορά την 
διάκριση αυτή. 

Στην περιφερειακή ενότητα Σερρών, το Μουσικό Σχολείο Σερρών διακρίθηκε για πρώτη φορά στη 
διάρκεια του προγράμματος. 

Στην περιφερειακή ενότητα Χαλκιδικής, το Γενικό Λύκειο Νέας Τρίγλιας βραβεύεται επίσης για πρώτη 
φορά. 

Και από την περιφερειακή ενότητα Κυκλάδων διακρίθηκε για δεύτερη φορά το ΕΠΑΛ Σύρου. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο βουλευτής Χαλκιδικής και μέλος της Επιτροπής 
Μορφωτικών Υποθέσεων Ιωάννης Γιώργος, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος 
Τζιτζικώστας, ο νεοεκλεγής Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης Χριστόδουλος Τοψίδης, ο 
Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως Βαρνάβας, ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Νέας Κρήνης 
και Καλαμαριάς Πατέρας Χρήστος Τσέλιος, ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Μαρωνείας και Κομοτηνής 
Πατέρας Ευθύμιος Βακαλάκης. Παρέστησαν επίσης, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνος Ζέρβας, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης Πέτρος Λεκάκης, ο Υποδιοικητής ΣΣΑΣ Δημήτριος 
Πανούσης και άλλοι εκπρόσωποι της οικονομικής και κοινωνικής ζωής του τόπου . Από το χώρο της 
εκπαίδευσης παρέστησαν ο Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας για θέματα Εξωστρέφειας και 
Διεθνών Σχέσεων καθηγητής Αλέξανδρος Χατζηγεωργίου, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Σερρών Δημήτρης Σωτηριάδης και άλλοι εκπρόσωποι της εκπαιδευτικής κοινότητας. 

 


